


A A

=
e

10
=0

K

A

!

70

<0

Ki0
03

Tl

10

i
I



0
<0

K

i) e
oK LH
<l nl
od 8l
20 = )
<0 Kq

1k *°

I <

i

70
=0
kio
A

— =7 OH

0 < Tir O
<0 gy 7 <°
= 1 j -
o K & 2



0
<0

K

jol

Hr

H|

!

<r

oJ
0
<0

ml
81

|J

N

Kd

70
<0
kio
KA

—r

jo
[

By
W it
m_ |
wo gy

i LH
ol

Jjo
dl10lo
o <

HT
Re)
% I
o Jo
m__ olJ
Mﬂ ul
ol 81
mﬂmq
@owu
<0 K
=K
ok O



0
<0

K

jol

Hr

0 K

1k
I K
oH

70
<0
Ki0
K



O =X d&= mefstr| ?loiM O =M &= A2z H47|
Of3fiotal RAO{0F of= 2= A. o &1 AOOF of= ZE A.
O E= M= & 7t ’2lE O Z& M Nt =75 A
2dEM E=E EO/UAS. gotH &2 Al =&

O #ElE OlsohX| Zot SEfO] O =70 s=otx| 2B =X
Me 2= 287 M&2, {EA £ Fc St =1, X9l &
B Holof of=X| 224 F. 2o E JHZ 5o E.
=M E B4 oK o) (ESHOAM o= )

O O[afstal A= &Aelof et & O ArEdte =70 e EXE
ME mtetstes gefol Eakd. SO{L7tE S0l HaEty




0
<0

K

H|

Mﬂ
od

ol0
<0

Et

ml
81

~

N

Kd

70
<0
kio
KA



02| =g

L

=

|

L

~

ol
o

= Al

100

—t

<0

i]d




FAeT?

0l
A

_|

=Lt

=
=

= Al




= Fpy

F, Fyp

> 7
PR
SRR
=Y )
N g
e, |l
NS
60 LHO

FAt = Ap

FAs = AE

& 0f| LA K]

I

oz o)
= =



=)
=

1.

joll

=M 7t SR +8

2.

ol
ol
=

ujn

ir

=M7t 25 JH: AlZHO| HE K], S &, 7

3.

[

o AlZHof o}

4,

orshL},

-

= —
= U

1512 ol X

T

< X0 HE 2 ol X2t

5.



O o — —1
2 HHEIA B A0 X0 AHEot= 'S oY
ZE0| RUCHH? S H
N EI/%HIOH Hol R Erm? TigdH
=1 =0 OdﬁEICH ACHH? FE
>508 I*OrEWlErEI? ==
MO HARUCHH? 2=

=M7t CHE M0 &= ZtetCrH? EHEE



=T

100
H0

g JEQO RUCFR?

4

NIk
o

XF=0

M7t S X[+

=
=




XF=0

21T=0

=T

10

0

H0



EHO| RACHH?

F

<0

LHO

= M7t 2




oS
2E 2t 70| A2 T2 2K X, 45, JH4E S mrot
e, £ 2K ALO|2| A2, ATi4 £ mpot

S AMEfo| A ZE S
— <:> o - o O aT= )
feme = FIRIAZh, =2
S 1 ,
s = vt S=§at
t
(% aAa «<—> F =ma
~—



EfO| UACH?

F

<0

LHO

= M7t 2

110 10
| b

OH Kfo
n  {r
|A
m|d )
o Il
Wy
<0 Lz
ol
Al



F

= 049

=
o

TOIA AZHO HE X2 23

F

2
A

25

10 [0
LHo ’I
ok Ko

FAt = Ap

S Ttk

=

tEES U5 O
as
-1

HI 2

FAt = Amv <—> VU

v =at + v,



EfO| UACH?

F

<0

LHO

= M7t 2

x

<
[

70
=0
ol

KN
or T
ors

FAs = AFE




2H 2t 70| QX|of THE SHQ| A of x| 2

SHES poy
- Q8 O|LYX|Z Sof BHO) 252 ot
ol 5K
s e B @]
FAs = AE | <D ol %] S ks
FAS = AE <> S 1 ,
s =t S = Eat
AMts AHE O HIE £EQF =0[2 2t t
K = lmvz, U = mgh v a
2 ~—

Wnet = AK, WG = —AU, WF = AE



519 22|

Ml i E= OfEA OlofiolOF St=7}?
Ml of 2= O EA OlololOF of=7}?

]

Mo Hn




519 22|

TRot =X WE= oE A O|offofOF St=7}?
MEZZ =X I{EH= ofE A O|ofjoflOF St=7}?



519 22|

TRot =X WE= oE A O|offofOF St=7}?
MEZZ =X I{EH= ofE A O|ofjoflOF St=7}?




Mo Hn

or? ® &

Ml i E= OfEA OlofiolOF St=7}?
Ml of 2= O EA OlololOF of=7}?

e




519 22|

Al If

Mo Hn

=12 0{Z 7 OfsHoof sHs
R THELZ ofE A OfsHofof sH=Tt?

=

=

7}7?




519 22|

Qo 2 ES ofE A o|g)slof shTt?
M2 28 THES ofEH os)slof sh=7ts

<—‘ (T 4(.




2, A, 223, |
. MBS E
JRCEFTENTEE

—r

o A my, 25, doy ofHx|
al-

. AE FX|

jor

ol
=

:|

. 25
o2
H T

jol



0
<0
N

K

A

Wﬂ
oJ
0
<0

il
8l
|
Ki

70
<0
kio
KA



Y

Ot

=X =0[2

H =7 =7

W EE O 420 ARESHOF St=7t?
defT ys sk
HEE AL vs H| g Al
MM vs MEHZ



WIAMO| L= BE 7|2 4] (84)

o Al 2S5 A

HAasE y-t delfj= S

AMCHEE =

ot SNE B - 2 SME BE7|" de[E (BY d 235)
F-t 2=t 252, F-s A2} oL X|

O 4 X| H|2|A ZO0|H

2A-0o|HX| He|, HEA o X| Mg, dat™ oKX E&
HA L, v=Sh, X0 X =0][7|

EOI—X|. _n_)kl

1

. oo = O



e A .
e SS9 A
- 4 22X 20[0] =XHztEl =7 AHE
. =70 Sl et 2X Bo| S0t wact
. QAR 2HSO AS O 23 WEA| Ty & A Eioh
. A REHIZ 0| AM MSE WXL
(o) C .
o = ohEol HHE:
— XNLHKA €8 =4 5300l 2SS =X 20| A2 ZEE
. S Q0| 2H BO|HS T oY ¥ 2X|S BE EX/E R3C)
- WEE X 2SS s Zst7| Slofd flal el Wl & Tasict
. S 70 ol HE|o TEYL OIS RBMO DABE ST}
- AQHEO| Cfet B, 22| XTo] ZRE Sk B 25 ofSte )
. "E3 B = 22 3470| E|ojH2 fl2] ojsjol 7|87t FolEL
— 2R OlsH, A THOO| LETH SHAO|H BT ZEE KIEHTIBICH



	물리Ⅰ�역학의 큰 그림
	역학 문제를 푸는 과정
	역학 문제를 푸는 과정
	역학 문제를 푸는 과정
	역학 문제를 푸는 실제 과정
	원리와 도구
	문제 상황의 인식
	문제 풀이의 원리
	상위 원리
	상위 원리
	상위 원리
	문제 상황의 인식
	문제 상황의 인식
	문제 상황의 인식
	문제 상황의 인식
	문제 상황의 인식
	문제 상황의 인식
	문제 상황의 인식
	문제 상황의 인식
	문제 상황의 인식
	하위 원리
	하위 원리
	하위 원리
	하위 원리
	하위 원리
	하위 원리
	하위 원리
	문제 조건의 연립
	문제 풀이의 도구
	문제 풀이의 도구
	문제 풀이의 도구

